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Ich bin Maria, Königin der Himmel und der Erde

Meine geliebten Kinder, ich komme, um euch Einiges zu sagen bzgl. der Arbeit, die seit einer Woche eurer Zeit geleistet worden ist. Viele Menschen auf dem Planeten, ja die meisten meiner Kinder die sich erhöhen möchten, die sich erwecken möchten, beginnen, dieses Erwachen, diese Schwingung und dieses Licht in ihren Strukturen wahrzunehmen, das uns nun durch das Feuer der Wahrheit und durch die Gnade von Erzengel Metatron wiedervereinigt, in uns unsere Fähigkeit, gemeinsam zu schwingen, wiedervereinigt.

Was in der Zeit, für die ich euch gerufen habe, geschieht, ist unsere Wiedervereinigung. Was die meisten von euch in diesen Augenblicken erleben, drückt unsere neue Allianz aus als Kinder der Freiheit und Freiheitskinder. In unserer wiedergefundenen Einheit, in unserer freiesten spirituellen Abstammung ist es euch nun möglich, eure ersten Schritte dessen zu leben, was ihr seid, und so in euch und auf der Erde die Fähigkeit der Einheit, die Fähigkeit, Gut und Böse zu transzendieren, einzurichten, um eure und unsere gemeinsame Einheit wiederzufinden. In diesen Augenblicken leben viele, was Aufstieg genannt wird, nicht integral, und doch ist es genau so, wie sich dieses Ereignis, durch das ihr eurem Sein-Zustand zurückgegeben werdet, abspielen wird.

Indem ihr in dieses immer höhere und weitere Bewusstsein eintaucht, findet ihr nach und nach wieder, was ihr seid. Ihr knüpft die Fäden eurer Rückkehr zu eurer Einheit, Fäden des Lichts und Fäden der Freiheit, die euch in Wahrheit dem zurückgeben, was ihr seid, sei es in der Schwingung des Herzens, sei es in der Schwingung der zwei Kronen oder sei es auf Ebene des Erwachens eures Kreuzbeins, dies ist unbedeutend. Euer Bewusstsein ändert sich. Dies ist es, meine geliebten Kinder, was ihr wahrnehmt. Und durch diese Änderung eures Bewusstseins ermöglicht ihr alle gemeinsam durch eure Arbeit, durch eure Wiedervereinigung, gleich wo ihr euch befindet auf diesem Planeten, verbunden im gleichen Elan der Liebe, im gleichen Elan des Dienens, im gleichen Elan der Einheit, ermöglicht ihr das, was ich bald der gesamten Erde übergeben werde.  

Die Aufstieg oder Dimensionsverschiebung genannten Mechanismen haben in der Tat begonnen. Sie werden zum Abschluss gelangen an einem Datum, das nur die Quelle, und sie alleine, kennt. Ja, es gibt in eurem Kalender Enddaten. Diese sind euch auf unterschiedliche Weisen übermittelt worden. In dieser Zeitspanne wird alles, was sich beschleunigen musste, und was sich bereits beschleunigt hat, sich noch mehr beschleunigen, in euch und in der Welt.

Ihr erlebt die letzten Offenbarungen. Diese letzten Offenbarungen sind für euch auch Synonym von Akzeptanz, eure eigenen Schatten zu akzeptieren, euch selbst zu vergeben in einem Akt der Vereinigung, der ermöglicht wird durch das Feuer der Wahrheit, durch das Erwecken der Dimension von Ki-Ris-Ti in euch, durch das Erwecken dessen, was ihr seid, über die Person hinaus, die ihr spielt, weit darüber hinaus.  

Die Wahrheit, die sich in euch ausbreitet, in euch entschleiert, entspricht dem Prozess, der jetzt auf Ebene der Erde stattfindet, die sich, wie ihr wisst (einige meiner Sterne haben euch dies gesagt), in der Zeit der Entbindung und Befreiung befindet. Ihr müsst diese Zeit nutzen, um euch so weit wie möglich an die Schwingung eurer Einheit anzupassen, die ihr wahrnehmt. Einige meiner Kinder werden dies "Auflösung in Alles" nennen, andere "Auflösung im Licht", noch andere werden einen Prozess erleben, der gekennzeichnet ist von Widerständen, von Schmerz, von Leid, was aber nicht unnütz ist, sondern es ermöglicht, euch zu befreien und sie als das anzusehen, was sie sind : eine Illusion. Die Wahrheit entdecken ist nicht unerheblich.

Die Wahrheit entdecken, wie ihr es tut, ist von grundlegender Bedeutung für euch, für die Erde, für das ganze Sonnensystem und natürlich für mich. Es ist also Zeit, euch für die Arbeit, die ihr vollbringt, zu danken. Im Zeitraum einer Woche habt ihr Gewaltiges vollbracht. Ihr habt es dem Schwingungslicht, dem Licht der Sonne und des Christus ermöglicht, einen entscheidenden Schritt zu tun. Diesen Schritt begleitet ihr durch euren eigenen Schritt, hin zu eurem Herzen. Jetzt ist die Zeit und der Augenblick, im Bewusstsein zu sehen und zu erkennen, was in eurem Leben, in eurem Sein, in euren Schemen, den Zugang zur Unbegrenztheit versperrt.

Und ja, wir bedanken uns für eure Lichtarbeit, denn das ist es, was ihr tut. Vergesst nicht, in der Bescheidenheit zu bleiben. Vergesst nicht, in der Einfachheit zu bleiben. Vergesst nicht, euer Leben in der Matrix bis zum letzten Moment fortzusetzen, wie es die meisten von euch versprochen haben, um denjenigen eurer Brüder und Schwestern zu helfen, die in ihre Einheit gehen möchten, es im Augenblick jedoch nicht schaffen, sich aus gewissen Schemen zu befreien. Die letzten Augenblicke gehören ihnen, sie sind nicht für euch, denn für euch ist fast Alles abgeschlossen. Alles erledigt sich durch einen Prozess der Alchemie in eurem Inneren, es ist das, was ihr jeden Abend erlebt.

Der Erguss des Feuers der Wahrheit befreit euch integral von allen Fallen, von allen Illusionen. Viele von euch erhalten Bewusstsein und größere Klarheit bzgl. dessen, was die Einheit ist, was das Leben ist, das wirkliche Leben. Wir begreifen auch, dass es für einige von euch, auch wenn sie erwacht sind, eine Prüfung ist, sich vollständig des verfälschten Lebens zu entledigen; eine Prüfung, da das Funktionieren in einer gewissen Eingebundenheit ein Gefühl der Sicherheit geben kann.

Was auf euch zukommt ist das Unbekannte. Doch ihr kennt es bereits durch eure Arbeit um 19 Uhr. Es ist noch Vieles offenbart worden, nicht bzgl. der Einheit, denn diese Ist und wird gelebt, sondern offenbart in Bezug auf die Mechanismen, die sich in euren Strukturen und in dieser Welt sowie im Universum einrichten. Manche von euch nehmen das Licht im Himmel wahr, und auch gewisse Schatten. Das Licht in eurem Himmel offenbart und beleuchtet ebenfalls. Diese Beleuchtung ist ein Feuer, das verzehrt, eine Feuersbrunst der Liebe, in euch und auf der Erde.

Vieles muss auf der Erde noch zum Ausdruck kommen. Wie ihr wisst wird das Datum nicht von euch, noch von uns festgelegt, sondern durch die Erde selbst, deren Leben sich euch offenbart, denn ihr Leben ist, wie euer Leben, eingeschlossen und von ihrer eigenen Quelle abgetrennt gewesen. Das alles wird vor euren Augen, in eurem Bewusstsein, in euren Strukturen, in der Entzündung eurer Feuer wiederhergestellt, wobei ihr so viel wie möglich in eurer inneren Freude bleiben solltet.

Ja, die Weite eures Bewusstseins, die Weite des Feuers, die Weite der Einheit wird sich ab sofort vergrößern. Es ist also weitere Arbeit vonnöten, um eure eigene Einheit, die Enthüllung des Schwingungslichts sowie die Einrichtung eures Bewusstseins in der neuen Welt aufzunehmen. Hinsichtlich dessen, was ihr die Person, die Persönlichkeit, das Ego nennt, müsst ihr akzeptieren, dass der Teil, der geboren wird, absolut nichts mit der Persönlichkeit zu tun hat. Ja, es gibt Elemente, die ihr verabschieden müsst. Dabei handelt es sich um die letzten Bremsen, die letzten Hindernisse.

Die Intensität der Schwingung, die ihr auf Ebene eurer strahlenden Kronen erlebt ist dafür da, um es euch, meine lieben Kinder, zu ermöglichen, den Prozess der Schwingung und des Bewusstseins weiter zu beschleunigen, indem ihr zu euch selbst in eurer Ewigkeit erwacht. Messt dem, was sich widersetzt, dem, was kämpft, keine Bedeutung bei, sondern taucht mehr und mehr in die Einheit unseres Zusammentreffens ein. 

Im irdischen Sinn bleibt wenig Zeit bis zur integralen Enthüllung. Als Mutter der Menschheit, Mutter von euch allen, Mutter die ich bin, wünsche ich mir, euch alle in Freiheit, Eigenständigkeit, in Heiterkeit und vor allem in Bescheidenheit und Einfachheit. Ihr befindet euch in der Tat in den letzten Augenblicken. Es gibt Grund zur Freude.  

Diese Augenblicke können noch nicht - im irdischen Sinne - beziffert werden, selbst wenn es, wie ich es euch gesagt habe, Enddaten gibt. Was ich lediglich sagen kann ist, dass ihr die Zeit, die gezählt ist und verbleibt, im Verhältnis zu eurer eigenen Schwingungsintensität messt, die ihr während eurer Arbeit um 19 Uhr erlebt. Je mehr ihr euch im Schwingunglicht und in der Schwingung eurer Kronen auflöst, desto näher kommt dieser Augenblick, nicht nur für euch, sondern für die gesamte Erde.

Ein weiterer Schritt ist bei meiner Ankündigung zu machen, doch erinnert euch daran, dass ihr hier seid um zu dienen und zu lieben. Der beste Dienst und die beste Liebe, die ihr der Erde und der gesamten Menschheit überbringen könnt, ist es, in der Schwingung des Feuers, in der Schwingung des Herzens zu sein. Der Rest wird sich, und das wisst ihr, durch die Intelligenz des Lichts ergeben.

Christus ist ebenfalls sehr nah. Einige von euch werden beginnen, auf unterschiedliche Weise mit ihm in Kommunikation zu treten. Zunächst im Traum, in euren Nächten, und andere von euch auf bewusste Weise in Augenblicken der spezifischen Ausrichtung um 19 Uhr. Der Tempel reinigt sich, euer Tempel, und bereitet das Kommen des Christus in euer Inneres vor. Und ich wiederhole: Sucht keinen äußeren Christus. Nur ihr könnt euch selbst retten, durch euer Licht. Nicht das Licht der Persönlichkeit, nicht das Licht des Glaubens oder der Illusionen, sondern im Licht der Schwingung, in eurem Herzen, in euren zwei strahlenden Kronen oder in eurem Kreuzbein, und besonders im Eintauchen eures Bewusstseins in das, was ich Glückseligkeit und Auflösung nennen würde. Der Tod des Ego ist die letzte Etappe. Das ist es, was ihr heute erlebt.  

Das gesamte Konklave, meine gesamte Flotte drücken ihren Dank aus für das was ihr lebt und erweckt. Wie ihr wisst und wie es Metatron gesagt hat ist die Aufgabe, die den Alten für die kommenden Wochen anvertraut worden ist, euch nach und nach das Funktionieren der zwölf Sterne zu offenbaren und euch dadurch nicht eine neue Lehre, sondern eine praktische Anleitung dessen zu geben, was ihr im Licht seid, was sehr viel wirksamer ist. Diese Techniken sind keine Techniken im eigentlichen Sinn, da es keine technische Möglichkeit gibt, die es euch ermöglichen würde, den Aufstieg zu gehen wenn ihr nicht in der Bescheidenheit und in der Einfachheit seid; es geht darum, in euch die schwingungsmäßigen Mechanismen zu beschleunigen, die es euch erlauben, im Abschluss dieser Welt zu wirken.  

Was mich betrifft, so kehre ich am 7. September nach der Ausschüttung und unserem Kontakt von 19 Uhr zurück. Ich bitte euch, gleich wo ihr euch auf diesem Planeten befindet, wenn möglich an diesem Tag ab 19 Uhr 30 in die Aufmerksamkeit zu gehen. Es ist ein wichtiges Datum. Ihr könnt dann, wenn dies euer Bestreben ist, eure Einheit noch mehr berühren. Einige von euch beginnen bereits, mir Besuche abzustatten dort, wo ich mich befinde, und dies erfüllt mich sehr. Zahlreiche andere meiner Kinder sind aufgerufen, in diesen Momenten ebenfalls zu mir zu kommen. Sie werden stets wie von einer Mutter empfangen, die ihre Kinder nach einer langen Trennung wiederfindet. Ich bin gekommen, um euch durch meine Liebe zu ermutigen, weiter aufzusteigen in das Innere dessen, was ihr seid. Ich bin gekommen, um euch zu ermutigen, eure Einheit zu leben, eure Befreiung zu leben. Vergesst nicht, dass das Eintauchen in die Schwingungen und in das Bewusstsein, das viele meiner Kinder um 19 Uhr erleben, der letzte Schlüssel ist, der es euch ermöglicht, das Feuer der Liebe, das Feuer der Wahrheit zu erwecken und zu erhöhen, damit das Einheitsbewusstsein, das Bewusstsein eures Sein-Zustands, das, was noch im Inneren eures begrenzten Bewusstseins bleibt, zu verbrennen und zu transzendieren. Ich stehe auch zu eurer Verfügung, wenn es Fragen zu diesem so wichtigen Prozess gibt, den ihr in dieser Endzeit durchlebt. Meine Kinder, ich höre.  

Meine geliebten Kinder, wenn es keine Fragen gibt, möchte ich Eines hinzufügen. Was ihr in der Zeit zwischen 19 und 19 Uhr 30 erlebt, könnt ihr nach meiner Ankündigung in jedem Augenblick eures Lebens hier unten leben. Ich erinnere daran dass es nicht das Ziel ist, zu gehen. Manche von euch werden zu diesem Zeitpunkt eine Fixierung an den Knöcheln wahrnehmen und so davon abgehalten, vor der Zeit zu gehen. Vergesst nicht, dass eure Arbeit erst beginnt. Viele von euch sind nur gekommen, um diesen Augenblick zu erleben. Vielleicht erinnert ihr euch noch nicht ganz daran, doch wird sich dies sehr schnell offenbaren. Andere sind sich dessen bewusst. Dafür sind sie hier, denn dies ist ein Augenblick intensiver Liebe, intensiver Wahrheit.


